

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Michal Končický

Název práce: Management sportovní organizace SK PRAGA Vysočany a návrhy na jeho zdokonalení

Cíl práce: Cílem této práce je shromáždění a následné zpracování návrhů na zdokonalení managementu sportovní neziskové organizace. Návrhy budou zpracovány na základě analýzy manažerských funkcí (plánování, organizování, výběr a rozmístění pracovníků, vedení pracovníků, kontroly a vybraných funkcí průběhových).

Jméno vedoucího práce: Tomáš Ruda

Zaměstnavatel a funkce oponenta (pokud není zaměstnancem UK FTVS):

Celková náročnost tématu na:

Podprůměrná

Průměrná

Nadprůměrná

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Stupeň splnění cíle práce	výborně
Logická stavba práce	velmi dobře
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	velmi dobře
Adekvátnost použitých metod	výborně
Hloubka tématické analýzy, vlastní přínos diplomanta	výborně
Úprava práce: text, grafy, tabulky	velmi dobře
Stylistická úroveň, jazyk	velmi dobře

Praktická/teoretická využitelnost zpracování:

Podprůměrná

Průměrná

Nadprůměrná.

Hodnocení práce:

Bakalářská práce na téma Management sportovní organizace SK PRAGA Vysočany a návrhy na jeho zdokonalení odpovídá zadaným parametrům. Student pravidelně práci konzultoval a na připomínky pružně reagoval.

Teoretická část je podrobná a založená na kvalitních zdrojích. V závěru se autor lehce dotýká marketingu, jenž souvisí s tématem práce jen z části.

Metodologická část se opírá o kvalitní rešerši v oblasti využitých metod. Zvolené metody jsou vhodné pro práci s podobnými tématy.

Analytická část stručně popisuje činnost a historii TJ PRAGA Vysočany. Následně popisuje orgány jednoty a jejich činnosti. Autor podkládá uvedené informace analýzou dostupných dokumentů a rozhovory s předsedou a hospodářem SK. Následují kapitoly 5.5., 5.6. a 5.7., které rozebírají základní marketingové činnosti jednotlivých orgánů. Tyto informace následně slouží ke správnému zvolení strategie u SWOT analýzy. Interní analýza je založena na popisné analýze interních dokumentů SK a opět rozhovorech s představiteli SK. V interní analýze autor zařadil mezi silné stránky tradici klubu, která sem z podstaty věci nepatří. Jinak je tato analýza provedena správně. Externí analýza je provedena také v pořádku, student získané informace podpořil opět rozhovory, dále pak deskriptivní analýzou. Vyhodnocení SWOT analýzy je shrnuto ve SWOT matici, která zároveň ukazuje vhodnost jednotlivých strategií, které by SK mělo využít. Na základě získaných dat autor upozorňuje na oblasti, které pomohou SK zlepšit jejich situaci. Autor navrhuje úpravu stanov a také organizační struktury SK, aby nové orgány mohly realizovat zvolené strategie. Dále jsou uvedené střednědobé a dlouhodobé plány SK a vytyčeno několik nefungujících záležitostí, které lze lehce a levně upravit. V této části práce je také podrobně popsána náplň práce nově navržených článků organizační struktury. V závěru student věcně shrnuje své poznatky a návrhy řešení.

Připomínky:

1. Drobné chyby ve formátování textu.
2. Drobné chyby ve stylistice textu
3. Některá klíčová slova se překrývají s názvem práce a tím se nevhodně duplikují informace

Otázky k obhajobě:

1. Jakou podpůrnou analýzu lze využít během zkoumání hrozeb v externí analýze?
2. Jaké další metody se v praxi využívají pro analýzu vnitřního prostředí?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně – velmi dobře (konečná známka bude stanovena na základě průběhu obhajoby)

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k diplomantovi.

V Praze dne 6.5.2013

.....
Jméno